
Ata da 37a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Everaldo Eurípedes Campos, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 16 de outubro de 2017, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, ltagina Ribeiro Vilas 

Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira e Maicon Donizete dos Santos Xavier. Estando ausente o 

vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves com justificativa e o vereador José Adolar Ferreira sem justficativa. O 

senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao 2° secretário, 

vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando 

início à pauta o senhor presidente passou à leitura e encaminhamento dos projetos de lei 038/2017 que dispõe 

sobre a finalidade do loteamento Campos Verdes, às comissões de assuntos diversos, de finanças e de saúde 

(também ligado à habitação); bem como 039 e 040/2017 que dispõe sobre a denominação de logradouro 

público, à comissão especial. Em tempo, o senhor presidente informou que a comissão especial que irá analisar 

os projetos de lei 039 e 040/2017 será composta pelos vereadores: Maicon, Cléia e José Adolar. Seguidamente 

fez uso da tribuna parlamentar a vereadora Cléia Maria da Silva, tendo como assunto a falta de chuva e 

consequentemente a falta de abastecimento de água. Pediu a conscientização da população devido ao início do 

racionamento na cidade de Campos Altos, estando o abastecimento de água restrito a períodos determinados 

pela empresa da COPASA de acordo com a programação divulgada. Diante do quadro alarmante pediu a 

compreensão e conscientização de todos para o uso adequado de água, a fim de evitar o desperdício desse 

bem natural tão importante para todos. A vereadora explicou que foi promulgado pela Câmara Municipal a Lei 

652/2014 que estabelece aplicação de multa no caso de desperdício, ficando proibida utilização inadequada de 

água tratada para lavar calçada, molhar ruas e lavar veículos com uso continuo de água inclusive em lavadouros 

profissionais e postos de gasolina. Sua preocupação tem como base a falta de água que já tem ocorrido nos 

bairros mais afastados. Ainda em tribuna, a vereadora solicitou a mobilização de todos os vereadores quanto a 

uma família que está na creche abandonada, que estão precisando de ajuda e atenção tendo em vista, que não 

tem água e nem energia elétrica, e que o casal tem cinco crianças pequenas sendo uma delas com necessidade 

especial e estão passando dificuldades, Cléia explicou como esta família e muitas outras tem sofrido, pois 

sabem como é ficar sem água enquanto alguns lugares têm havido o desperdício. Os vereadores manifestaram 

apoio a vereadora, e levantaram a questão de e  scar  soluções com a COPASA e o Executivo Municipal para 

resolver a situação no sentido de evitar maiore problemas no futuro. Nos assuntos diversos o Vereador 

Frederico solicitou um requerimento pedindo o Exe tivo que tome medidas preventivas e soluções quanto aos  
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acidentes ocorridos na rua Capitão Virgílio Marques. A Vereadora Cléia solicitou aos responsáveis cabíveis uma 

atenção aos trechos que ligam o Bairro Salvador Raimundo ao Bairro Rosária Fernandes que se encontram sem 

asfalto ocasionando transtorno aos moradores devido a quantidade de poeira no local, o que tem ocorrido 

também na rua B. O Vereador Maicon solicitou informações do Executivo Municipal quanto as medidas tomadas 

a respeito do precatório que tem gerado preocupação a todos. O Vereador Frederico reiterou a solicitação do 

Vereador Maicon pedindo que seja marcado reunião com o Prefeito para juntos sanarem todas as dúvidas. O 

Vereador Everaldo se comprometeu a marcar as reuniões solicitadas com o Executivo Municipal como também 

com o presidente da COPASA. E lembrou que a reunião para discutir sobre a segurança nas agências bancárias 

é nesta sexta com a Policia Militar e gerentes dos Bancos. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 16 de outubro e 2017. 

Everaldo Euripedes Campos (Presidente) 

Edilon Aparecido Martins (Vice-Presidente) 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (2° Secretário) 


	Page 1
	Page 2

